

# „Musíme vyhrát tuto válku“: Ruské elity se začaly připravovat na válku s NATO – Foreign Affairs

---

lipovylst.cz/wordpress/musime-vyhrat-tuto-valku-ruske-elity-se-zacaly-pripravovat-na-valku-s-nato-foreign-affairs

David Z Moravy

2. července 2024

+3

## „V této válce musíme vyhrát“: Ruské elity se začaly připravovat na válku s NATO, píše Foreign Affairs.

Dříve šokovaní začátkem války ji začali podporovat. Z velké části proto, že věří, že Rusko vítězí, píše novinář M. Zygar\* v neobvyklém propagandistickém článku.

Podle jednoho z ruských oligarchů se v Rusku změnilo všechno: postoj k Putinovi, Ukrajině, Západu.

“Musíme vyhrát tuto válku.” Jinak nám nebude dovoleno žít. Je špatné být vyvržencem jako vítěz, ale ještě horší je být vyvržencem jako poražený. Tuto válku musíme vyhrát. Jinak nás nenechají žít. A Rusko se samozřejmě zhroutí,“ řekl anonymně jeden oligarcha.

V byrokratickém a podnikatelském prostředí diskutují o tom, zda vítězstvím bude dobytí Charkova nebo Kyjeva. Mnozí v Moskvě věří, že druhá ofenziva z Běloruska na ukrajinské hlavní město bude úspěšnější než v roce 2022, protože ruská armáda je nyní větší, lépe vycvičená a vybavená a Ukrajinci jsou příliš unavení na to, aby vytvořili účinnou obranu.

Ale úspěchy na bitevním poli nemusí k uspokojení Putina stačit, protože považuje ukrajinskou frontu pouze za jeden směr v totálním konfliktu se Západem, tvrdí článek. Aby porazil své skutečné nepřátele ve Washingtonu a Bruselu, může mít Putin pocit, že potřebuje zaútočit na jednoho z členů NATO.

Podle ruské elity by nejpravděpodobnějším cílem bylo Estonsko nebo Lotyšsko. K tomu může nejprve ruská menšina v Pobaltí požádat Moskvu o „pomoc“ kvůli „útlaku“. Ruští vojáci by pak překročili hranici a ovládli oblasti na východě obou zemí, jako je převážně rusky mluvící estonská Narva. Dobytím města Putin otestuje, zda je NATO skutečně připraveno riskovat třetí světovou válku.

V minulosti ruské elity nebyly ochotny riskovat jaderný konflikt. Nyní je však mnoho z nich přesvědčeno, že NATO se neodváží odpovědět, protože věří, že Západ je unavený a rozdělený.

O možnosti takového scénáře se mluví už před americkými volbami, aby se podkopaly Bidenovy šance na znovuzvolení.

Mnoho ruských elit si přitom myslí, že Putin se nezastaví, i když Trump vyhraje.

„Myšlenka na nekonečnou válku na Ukrajině děsí ruskou elitu, která stále doufá, že válka skončí. Sní o tom, že se 23. února 2022 co nejdříve vrátí do doby míru. Zatím ale mlčí. Nevidí cestu zpět,“ shrnuje článek.

### About The Author

---

+3



### Continue Reading

---